TR R AR S
2006 4 3 B #EgH—EK

&S - WSETE 2 B 4-10 B
T - JEAEME TR

EEHPE

R

— AR fSRTE 24106

T FEMEEAR B ARSI ER RIEM

W B2 —[FHER S - R RIS

(5 773%)

(45 575%)

RBXEN & BA

BERME

TSRS A B T 22
EEEEGEA  WEERARE » M EEX
(2:4-5)

[EFFHE R -
- PEVE (FE LD ) HY[DIE - TE4REESZ (2:6-8)
- BENBEARE (2:9-10)

EEREA 24

 HAFTEERY (20 4)

* WP ~ FTEFEAY (20 4)
G ZHIEA A (20 6)

» QERIEYAEE (20 8)

- BB RREEE (20 6-8)

N AW N

EEEEO
1~ Ak
2~ FE

(IZN=SE
Pt HEEEEAT AU
NEEVE AR TEA I [E]fE 2

Ry TEAT e ?

EEENEEERL  (RERRAEE 25)

BTG INEG < ()
SH SEE KRS
OO - TR (E4ER)
B CWEE () (ks

Fo-BEOVET - U BENE - R

20 77 #%

& —T (picture ) —BEH" JER” AKX
W BE ; BSEH?

FEE RIS A o 1 UEAT BEVE
(FsiEa) BRHEIZRE ?




EYEN R BA SEME
BE (1%
E G AT T 1:00-0:5 ACF » SE AR R

1~ e &/AHE (1 22)
2~ BRGRAUFHIEEY) (2:2)
3~ ZREEHAT (2:5)

MO O

B a (BB AVEERN (R - SRS E
E YRR

REN WA FEITH - SRR

A (fEDH) REEEERT (B0F ~ #8355 1
KD oowkg CE) $ERERREEEEER > (SR
A UA=P LS BN S

EBEEERNSE - FMES 25)

K FrARSEMRYIIE > B
- I EECER AR (G 12:1)
- FtEE ZZER(DE 4:18)
- [EREZBEE ~ 175 R (K 2:5)
A WH REERRETET
CGREELE AR B RURE AT )

= ?

PEEARHE - Z AL AT Rz LR &/
ME- (1)

BEREY (XE) AEBERMEGEE
(REE) ? (2)

RENEmEAT ARATE? B g
(EE=) 7 AMREEk?  (3)

BRTYWEERES K HEEEREEN , &
BEEMTRE?

frER BE

HEHRBEAE (2:9-10)

FPACE Y VUl
WARBERIR > BERIRE] > BERREE - /B
YT

gHYHY:
HEHEAARFIHRE AL RISEE

gt grhrEEHN: BaEiREES
EDDBZEE’JFE%% F
T = AREEs AT~ BER

10 57

7E 2:9-10 1 > (GRS AEA & 7 2y
HEZ T ?

225 HFN S —(EEHAEHE?

fRIZIELE - IMTELAEE CEMrE
2L PR DUINGREE BB Y 2

= RSREKWERZ > EET A AT

(ANl - 3-4 N—4&H)

R BEARRE - (10 734 )




